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    Αναχωρήσεις: 02.08, 17.10 (22ήµερο πρόγραµµα), 05.08, 20.10 (19ήµερο πρόγραµµα)   19, 22 Ηµέρες 

ΝΝόόττιιοοςς  ΕΕιιρρηηννιικκόόςς    
  ΦΦίίττζζιι  --  ΓΓααλλλλιικκήή  ΠΠοολλυυννηησσίίαα    
((ΤΤααϊϊττήή,,  ΜΜοοοορρέέαα,,  ΜΜππόόρραα  ΜΜππόόρραα))    

ΝΝηησσιιάά  ΚΚοουυκκ,,  ΛΛιιµµννοοθθάάλλαασσσσαα  ΑΑϊϊττοουυττάάκκιι    

Το πρόγραµµά µας περιλαµβάνει:  
 
Τα νησιά Φίτζι µε την παρθένα φύση, τις υπέροχες παραλίες  

και µε τα ιδιαίτερα έθιµα των ντόπιων κατοίκων τους 
 

Το ονειρεµένο νησί Μοορέα, το "Νησί της Αγάπης" 

Τη Μπόρα Μπόρα, το "µαργαριτάρι του Ειρηνικού" 

Τα Νησιά Κουκ και την εκπληκτική λιµνοθάλασσα  

Αϊτουτάκι, την οµορφότερη στον κόσµο 

 

ΜΜΟΟΝΝΟΟ  ΣΣΤΤΟΟ  VVEERRSSUUSS  
 

Για πρώτη φορά στην 
Ελλάδα ένα ασύλληπτο 

εξερευνητικό ταξίδι 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

   
∆∆∆ΩΩΩΡΡΡΕΕΕΑΑΑΝΝΝ   ΤΤΤΑΑΑΞΞΞΙΙΙ∆∆∆ΙΙΙΩΩΩΤΤΤΙΙΙΚΚΚΟΟΟΙΙΙ   ΟΟΟ∆∆∆ΗΗΗΓΓΓΟΟΟΙΙΙ   VVVEEERRRSSSUUUSSS   

 

Το Versus Travel, προσπαθώντας να καλύψει το κενό της Ελληνικής αγοράς σε ταξιδιωτικούς οδηγούς στην 

Ελληνική γλώσσα για τις χώρες που επισκέπτεται, εγκαινιάζει την έκδοση µιας σειράς ποιοτικών 

ταξιδιωτικών βιβλίων-οδηγών (προϊόν της µεγάλης µας ταξιδιωτικής εµπειρίας), που προσφέρονται δωρεάν 

στους ταξιδιώτες της κάθε εκδροµής. 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

ΓΓιιααττίί  νναα  εεππιιλλέέξξεεττεε  ττοο  VVeerrssuuss  TTrraavveell    
  

Ένα µοναδικό ταξίδι στον Νότιο Ειρηνικό, µε το οποίο επισκεπτόµαστε µια πληθώρα νησιών και 

κρατών  

Το πρόγραµµά µας περιλαµβάνει:  
 
� Ηµιδιατροφή καθηµερινά 

� Το ονειρεµένο νησί Μοορέα, το "Νησί της Αγάπης", στη Γαλλική Πολυνησία  

� Επίσκεψη στο εσωτερικό του νησιού Μπόρα Μπόρα 

� Τα Νησιά Κουκ και την εκπληκτικής οµορφιάς λιµνοθάλασσα Αϊτουτάκι  

� Τα νησιά Φίτζι µε την παρθένα φύση, τις υπέροχες παραλίες και µε τα ιδιαίτερα έθιµα των 

ντόπιων κατοίκων τους 

� Προσφέρεται δωρεάν ταξιδιωτικός οδηγός-βιβλίο στα ελληνικά Versus Travel  
  

EK 108   02.08     ΑΘΗΝΑ - ΝΤΟΥΜΠΑΪ                  16:50 - 01:00 

EK 432   03.08     ΝΤΟΥΜΠΑΪ - ΜΠΡΙΣΜΠΕΪΝ       02:45 - 22:30 

EK 413  22.08      ΩΚΛΑΝΤ - ΝΤΟΥΜΠΑΪ                 17:55 - 05:40 

EK 105   23.08     ΝΤΟΥΜΠΑΪ - ΑΘΗΝΑ                  10:05 - 14:05 



 Νότιος Ειρηνικός 

  
Ειρηνικός Ωκεανός, ένα χαοτικό σύµπλεγµα νησιών. Μαγνητίζει και 
συνεπαίρνει το µυαλό του ταξιδιώτη.  
Τους ταξιδευτές-εξερευνητές  που έχουν στο µυαλό τους να 
…"κουρσέψουν".  
Να πάρουν το "πλοίο" που τους προσφέρουµε και να ταξιδέψουν σε 
νησιά που η ακαταµάχητη οµορφιά τους έγινε αφορµή για τη 
θρυλική ανταρσία του Μπάουντι.  

  
 

Περισσότερα από 30.000 νησιά!!! 
 

∆ύσκολο να επιλέξεις ποιο θα δεις. 
Κυρίως, όταν θες να τα βάλεις όλα σε ένα ταξίδι! 

 

Επιλέξαµε τα οµορφότερα - αν µπορεί κανείς να βρει τα οµορφότερα 
από χιλιάδες µοναδικά νησιά που κουβαλούν πάνω τους 

λυγερόκορµους φοίνικες, ηφαίστεια, έντονη βλάστηση, απόκοσµα τοπία…  
(Μοορέα και Μπόρα Μπόρα - το οµορφότερο νησί στον πλανήτη, όπου µένουµε σε 

ξενοδοχείο µε πασσάλους πάνω στη θάλασσα)! 
 Επιλέξαµε νησιά µε τους συγκλονιστικότερους κοραλλιογενείς υφάλους (Νησιά Κουκ, 

Αουτικάκι - η οµορφότερη λιµνοθάλασσα στον κόσµο)! 
Επιλέξαµε νησιά µε τα πιο ωραία έθιµα ιθαγενών (Φίτζι)!  
 
 
 
  
 
 
 

 
 
 
                                                                                              



  
ΠΠεερριιππλλάάννηησσηη  κκααιι  ΕΕξξεερρεεύύννηησσηη  
 

Ένα ταξίδι-ύµνος στον Νότιο Ειρηνικό. Ξεκινώντας από το Μπρισµπεϊν, την τρίτη 

µεγαλύτερη πόλη της Αυστραλίας, ταξιδεύουµε στα Νησιά Φίτζι στην καρδιά του 

νότιου Ειρηνικού. Από εκεί θα επισκεφθούµε την παραµυθένια Γαλλική 

Πολυνησία, µια συστάδα εξωτικών νησιών στην καρδιά του Νότιου Ειρηνικού µε 

την Ταϊτή, τη Μοορέα, τη Μπόρα Μπόρα και τα Νησιά Κουκ    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

ΟΟιι  φφυυλλέέςς  ττωωνν  ννηησσιιώώνν  ΦΦίίττζζιι,,  ΉΉθθηη  κκααιι  ΈΈθθιιµµαα,,  ΤΤεελλεεττοουυρργγίίεεςς    
 

Υπάρχουν παραδοσιακά χωριά διασκορπισµένα σε όλα τα νησιά. Τα χωριά είναι εύκολο να τα 

επισκεφθεί κανείς, αλλά καλό είναι να θυµάται ότι για τους κατοίκους ολόκληρο το χωριό και όχι το 

κάθε σπίτι ξεχωριστά, είναι "σπιτικό", όπου δεν πάει κανείς απρόσκλητος. Έτσι, απαιτείται να έχετε 

άδεια ενός κατοίκου για να µπείτε ως φιλοξενούµενος και όχι ως εισβολέας.  

Τα σπίτια τους είναι παραδοσιακές καλύβες από καλάµια, µε την κατοικία του αρχηγού να 

ξεχωρίζει από τις υπόλοιπες σε πιο περίοπτο σηµείο. Αν σας καλέσουν για να παρακολουθήσετε 

µια τελετή kava ή σύντοµη tet-a-tet συνάντηση, φυσικά θα αποδεχτείτε την πρόσκληση. Καλό θα 

είναι να πάτε κάποιο δώρο. Ξερές ρίζες kava από την τοπική αγορά είναι µια λύση. Το προσφέρετε 

στον αρχηγό και εξηγείτε ότι είναι "δώρο" και όχι οικονοµικό αντάλλαγµα για υπηρεσίες.  

Θα περάσετε από µια χαµηλή πόρτα, θα καθίσετε πάνω στο στρωµένο µε άχυρα πάτωµα και θα 

έχετε τη µοναδική ευκαιρία να συνοµιλήσετε µε τον αρχηγό, φιλικά και απλά. Μην ξεχάσετε να 

χαιρετήσετε τον αρχηγό λέγοντας από καρδιάς "Bulla". Να θυµάστε ότι µόνο οι αρχηγοί 

επιτρέπεται να φορούν καπέλα και γυαλιά ηλίου, οπότε οι καλοί τρόποι επιβάλλουν να βγάζουν οι 

επισκέπτες τα  δικά τους. Οι ώµοι πρέπει να είναι καλυµµένοι. ∆εν πρέπει να δείχνετε µε το δάχτυλο 

και δεν αγγίζετε µαλλιά ή κεφάλια. Το εθνικό ποτό δεν λείπει από καµία σηµαντική τελετή ή γιορτή. 

Γνωστό ως kava σε οποιοδήποτε άλλο µέρος του Νότιου Ειρηνικού, το ελαφρά "ναρκωτικό" ποτό 

που οι ντόπιοι ονοµάζουν yaqona, (γιογκόνα) ή γκρογκ, συναγωνίζεται τη ντόπια µπίρα ως 

"εθνικό ποτό". Ήδη θα σας έχει δοθεί η ευκαιρία να το δοκιµάσετε µε την είσοδό σας στο 

ξενοδοχείο. Στα νησιά υπάρχουν αναρίθµητα µπαρ γκρογκ. Η ρίζα του φυτού kava, από το οποίο 

παράγεται το ποτό, θεωρείται ένα υγιεινό προϊόν για την καταπολέµηση του στρες και της αϋπνίας 

στις ΗΠΑ και αλλού, µε αποτέλεσµα να αποτελεί σηµαντικό µέρος της οικονοµίας. Όταν, πριν από 

µερικά χρόνια, υπονοήθηκε ότι µπορεί να αποτελεί αίτιο για παθήσεις ήπατος, τότε οι ντόπιοι 

σχολίασαν ότι αν συνέβαινε κάτι τέτοιο τότε λίγοι υγιείς θα είχαν µείνει στα Φίτζι!  

Η τελετή καλωσορίσµατος "sevusevu" συνηθίζεται για τα γκρουπ που έρχονται εδώ, 

επισκεπτόµενοι τα χωριά. Στο πάτωµα τοποθετούνται χαλιά, οι συµµετέχοντες συγκεντρώνονται 

γύρω από ένα κύκλο και οι ρίζες γιογκόνα ανακατεύονται µε νερό και στραγγίζονται περνώντας 

από κελύφη καρύδας µέσα σε ένα µεγάλο σκαλιστό ξύλινο µπολ, που ονοµάζεται "tanoa". Ο 

αρχηγός κάθεται δίπλα στο µπολ και προσφέρει στον επισκέπτη. Σαν δώρο ο επισκέπτης φέρνει 

µια δύο ρίζες ξερές γκρογκ και αναγγέλλει το λόγο της επίσκεψής του. Θεωρείται ανάγωγο να µην 

πιει ο επισκέπτης το ποτό "άσπρο πάτο" και όλοι οι παραβρισκόµενοι χειροκροτούν τρεις φορές. 

Ο επόµενος που πίνει είναι ο αρχηγός, χειροκροτώντας µια φορά και αφήνει την κούπα κάτω. Η 

ίδια τελετουργία επαναλαµβάνεται µέχρι κάθε ποτήρι να αδειάσει εντελώς. Πέρα από τα 

χειροκροτήµατα και τις περιστασιακές επίσηµες οµιλίες, οι υπόλοιποι µένουν σιωπηλοί. Η 



παράδοση αυτή κατανοείται εύκολα αν υπολογίσει κανείς το µούδιασµα που δηµιουργεί το ποτό 

στα χείλη και τη γλώσσα. 

Η σηµερινή φιλικότητα των κατοίκων δεν θυµίζει τίποτα από το κανιβαλικό παρελθόν τους. Στις 

αρχές του 1800 οι ντόπιοι ήταν τόσο άγριοι που οι Ευρωπαίοι δίσταζαν να εγκατασταθούν στα 

νησιά φοβούµενοι µήπως κάποια στιγµή αποτελέσουν το δείπνο των κατοίκων. Τότε ήταν 

οργανωµένοι σε φυλές και είχαν συνεχώς πολέµους. Η ύστατη προσβολή ήταν να φάνε τη σάρκα 

των ηττηµένων (δάχτυλα, γλώσσες, µάτια).  

Σήµερα, το µόνο που έχει αποµείνει από το σκληρό εκείνο παρελθόν είναι τα αναµνηστικά 

χειροποίητα πιρούνια κανίβαλων που µπορείτε να αγοράσετε ως ενθύµιο.  

Το φαγητό είναι µια πολυεθνική εµπειρία. Γεύσεις από Ινδία, Κίνα, Κορέα, Ιαπωνία, Ιταλία και 

Αυστραλία, Νέα Ζηλανδία και Νότιου Ειρηνικού, θα χαϊδέψουν τον ουρανίσκο σας και θα σας 

προσφέρουν γαστρονοµικές απολαύσεις.  

Τα περισσότερα ξενοδοχεία διοργανώνουν θεµατικές βραδιές, magiti (τοπικές γιορτές), 

µπάρµπεκιου στην παραλία ή την πισίνα, υπαίθριο ψήσιµο σε υπόγειο φούρνο από πέτρες (το 

παραδοσιακό "Ιονο"), µε ποικιλία φαγητών που ψήνονται σε µπανανόφυλλα και καλύπτονται από 

χώµα, κάτι σαν τη δική µας γάστρα. Το κρέας και το κοτόπουλο, το γουρουνόπουλο και τα 

θαλασσινά παίρνουν µια υπέροχη, µεστή γεύση. Το Ιονο ακολουθείται από το "meke", µια βραδιά 

όλο παραδοσιακό χρώµα, µε τοπικά τραγούδια και χορούς από κατοίκους των γειτονικών 

χωριών ή µέλη του προσωπικού. 

   



   
   
   

  

ΠΠΡΡΟΟΓΓΡΡΑΑΜΜΜΜΑΑ  ΕΕΚΚ∆∆ΡΡΟΟΜΜΗΗΣΣ  
 
1η ΗΜΕΡΑ: AΘHNA/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΜΠΡΙΣΜΠΕΪΝ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόµιο και πτήση για τη µακρινή Αυστραλία, µέσω ενδιάµεσου σταθµού. 
 
2η ΗΜΕΡΑ: ΜΠΡΙΣΜΠΕΪΝ 
Άφιξη στο Μπρισµπέιν, την πρωτεύουσα της πολιτείας Κουίνσλαντ και τρίτη µεγαλύτερη πόλη της 
Αυστραλίας, που είναι κτισµένη στις όχθες του οµώνυµου ποταµού. Μεταφορά και τακτοποίηση στο 

ξενοδοχείο µας. ∆ιανυκτέρευση. 
 
3η ΗΜΕΡΑ: ΜΠΡΙΣΜΠΕΪΝ  
Πρωινή ξενάγηση κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούµε το κέντρο της πόλης, το ∆ηµαρχείο, τον παλιό 
ανεµόµυλο που έχει κατασκευαστεί το 1824 και αποτελεί το σήµα κατατεθέν της πόλης, τους κόλπους και τις 
νησίδες του ποταµού Μπρισµπέιν µε τις πανέµορφες γέφυρες, το πανεπιστήµιο Κουίνσλαντ και θα 

απολαύσουµε ένα εντυπωσιακό πανόραµα της ευρύτερης περιοχής από τον λόφο Κουτ Τα. Θα 
συνεχίσουµε για µία από τις πιο όµορφες παραλίες της περιοχής, την Χρυσή Ακτή. Η παραλία αυτή είναι 
προφυλαγµένη από τον ωκεανό και διαθέτει πολλά εστιατόρια και καφέ για να χαλαρώσετε και να 
απολαύσετε το µπάνιο σας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο µας. ∆ιανυκτέρευση. 
 
4η ΗΜΕΡΑ: ΜΠΡΙΣΜΠΕΪΝ - ΦΙΤΖΙ  
Μεταφορά στο αεροδρόµιο και πτήση για τα Νησιά 
Φίτζι που βρίσκονται στην καρδιά του Νότιου 
Ειρηνικού. Νησιά ιδανικά για περιπέτεια, ροµαντισµό, 
ξεκούραση και πολιτιστικές εξερευνήσεις. Παρθένα 
φύση, υπέροχες λευκές αµµουδιές αγκαλιασµένες 
από φοινικόδεντρα και µπλε λιµνοθάλασσες µας 

περιµένουν να τα απολαύσουµε. Άφιξη και 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο µας. ∆ιανυκτέρευση. 
 
5η ΗΜΕΡΑ: ΦΙΤΖΙ 
Πρωινή αναχώρηση για µια διαδροµή κατά µήκος 

της Coral Coast µέχρι τη Σούβα, όπου θα δούµε τη 
Natadola, την µυθική ακτή µε την πεντακάθαρη 
λευκή άµµο, τη Sigatoka, την µεγαλύτερη πόλη της 
ακτής, όπου θα έχουµε την ευκαιρία να αγοράσουµε 
παραδοσιακά προϊόντα, καθώς και τους γιγάντιους 
αµµόλοφους Sigatoka Sand Dunes, που καταλήγουν στη θάλασσα. Κατά τη διαδροµή µας θα δούµε 

επίσης µια αναπαράσταση παλιού χωριού των νησιών Φίτζι, όπου θα τύχουµε µιας ιδιαίτερης τελετής 
υποδοχής (kava) και επίδειξης τοπικών χορών. Ολοκληρώνουµε την περιήγησή µας στην πρωτεύουσα 
Σούβα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο µας. ∆ιανυκτέρευση. 



 
6η ΗΜΕΡΑ: ΦΙΤΖΙ 
Ολοήµερη εκδροµή στον ποταµό Ναβούα, που βρίσκεται στο υπέροχο τροπικό δάσος Ναµόσι, τον οποίο 
θα διαπλεύσουµε µέχρι το χωριό Ναµουαµούα. Εκεί θα γευµατίσουµε µε τον παραδοσιακό τρόπο των Φίτζι, 
θα παρακολουθήσουµε τοπικούς χορούς και θα δούµε τον τρόπο µε τον οποίο οι ντόπιοι φτιάχνουν το 
ποτό γιαγκόνα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο µας. ∆ιανυκτέρευση. 
 
7η, 6η ΗΜΕΡΑ: ΦΙΤΖΙ - ΩΚΛΑΝΤ - ΝΗΣΙΑ ΚΟΥΚ 
Μεταφορά στο αεροδρόµιο και πτήση µέσω Ώκλαντ για τα νησιά Κουκ και συγκεκριµένα το νησί 
Ραροτόνγκα, όπου βρίσκεται η πρωτεύουσά τους. Έχοντας διασχίσει τη νοητή διεθνή γραµµή αλλαγής 
ηµεροµηνίας (International Dateline), η άφιξή µας στη Ραροτόνγκα γίνεται την 6η και όχι την 7η ηµέρα. 
Μολονότι η Ραροτόνγκα δέχεται ετησίως περίπου 100.000 επισκέπτες, ο τουρισµός δεν έχει αλλοτριώσει το 
φυσικό περιβάλλον, ούτε και τις συνήθειες των κατοίκων της. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο µας. 

∆ιανυκτέρευση.  
 
7η ΗΜΕΡΑ: ΝΗΣΙΑ ΚΟΥΚ 
Τα 15 µικροσκοπικά νησάκια που σχηµατίζουν το αρχιπέλαγος των Νησιών Κουκ έχουν συνολική επιφάνεια 
ξηράς µόλις 236 τετραγωνικά χιλιόµετρα, αλλά είναι διασκορπισµένα σε µια τεράστια περιοχή του ωκεανού. 
Ο συνολικός πληθυσµός φτάνει περίπου τα 18.000 άτοµα. Οι κάτοικοί τους είναι πολυνησιακής καταγωγής - 

σύµφωνα µε τα αρχαιολογικά ευρήµατα, τα νησιά κατοικήθηκαν για πρώτη φορά από ιθαγενείς 
Πολυνήσιους πριν από 1200 χρόνια, πιθανότατα λόγω υπερπληθυσµού άλλων νησιών, όπως η Σαµόα, η 
Τόνγκα και η Ταπούα. Η πρώτη γραπτή αναφορά των νησιών και συγκεκριµένα της Πουκαπούκα, γίνεται το 
1595 από τον Ισπανό θαλασσοπόρο Αλβάρο ντε Μεντάνια. Οι Βρετανοί έφθασαν στην Πουκαπούκα το 
1764, ενώ από το 1773 ως το 1779 ο Τζέηµς Κουκ εξερεύνησε το µεγαλύτερο µέρος των νησιών του 
αρχιπελάγους, ονοµάζοντας το πρώτο εξ αυτών Μανουάε. Εντέλει τα νησιά ονοµάστηκαν Κουκ από τους 

Ρώσους στις αρχές του 1800, προς τιµήν του µεγάλου Βρετανού θαλασσοπόρου και εξερευνητή.  
 

 
 
8η ΗΜΕΡΑ: ΝΗΣΙΑ ΚΟΥΚ - ΑΪΤΟΥΤΑΚΙ  
Σήµερα θα αναχωρήσουµε για τη λιµνοθάλασσα Αϊτουτάκι, ίσως την οµορφότερη στον κόσµο. Με σχήµα 
τριγωνικό, η λιµνοθάλασσα αυτή σχηµατίζεται από µια ατόλη, η οποία υψώνεται περίπου 4.000 µέτρα από 
τον πυθµένα του Ειρηνικού Ωκεανού. Μέσα στη λιµνοθάλασσα βρίσκεται το ίδιο το Αϊτουτάκι, το κύριο νησί 

της συστάδας, αλλά και αρκετά ηφαιστειογενή και κοραλλιογενή µότου (νησάκια). Το εξωτερικό χείλος του 
κρατήρα από τον οποίο σχηµατίστηκε η λιµνοθάλασσα, λειτουργεί σαν ένας φυσικός κυµατοθραύστης για 
τα άγρια νερά του νότιου Ειρηνικού Ωκεανού. Ο αφρός των κυµάτων που σπάνε, διακρίνεται σαν µια 
µόνιµη λευκή περιµετρική γραµµή. Η λιµνοθάλασσα, ωστόσο, έχει πάντα µια στιλπνή και λεία επιφάνεια, που 
διαταράσσεται µόνο περιστασιακά από κάποιο µοναχικό, απρόσµενο, ελαφρό κυµατισµό. Τα νερά της είναι 
εξαιρετικά καθαρά και κάθε λεπτοµέρεια στον οµαλό, αµµώδη πυθµένα της είναι απολύτως ορατή, όσο 

βαθύ κι αν είναι το νερό. Συχνά διακρίνονται χελώνες, σελάχια, ακόµη και γιγαντιαία στρείδια. Παρ’ όλο που 
το Αϊτουτάκι βρίσκεται "στη µέση του πουθενά", µπορεί να διεκδικήσει το δικό του µερίδιο στη δόξα: Ο Κάπτεν 



Μπλάι έφτασε εδώ µε το Μπάουντυ το 1789, λίγο πριν ξεσπάσει η περίφηµη ανταρσία. Αργότερα επέστρεψε 

και εισήγαγε στο νησί την παπάγια, που συνεχίζει να είναι µια από τις σηµαντικότερες καλλιέργειές του.  
 
9η ΗΜΕΡΑ: ΑΪΤΟΥΤΑΚΙ - ΝΗΣΙΑ ΚΟΥΚ 
Επιστροφή στη Ραροτόνγκα, µεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο µας. ∆ιανυκτέρευση.  
 
 
10η ΗΜΕΡΑ: ΝΗΣΙΑ ΚΟΥΚ - ΤΑΪΤΗ (ΠΑΠΕΕΤΕ)  
Μεταφορά στο αεροδρόµιο και πτήση για την βασίλισσα της Γαλλικής Πολυνησίας, την Ταϊτή και την 
πρωτεύουσά της, Παπεέτε. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο µας. ∆ιανυκτέρευση.  

 
11η ΗΜΕΡΑ: ΤΑΪΤΗ (ΠΑΠΕΕΤΕ) - ΜΠΟΡΑ ΜΠΟΡΑ 
Μεταφορά στο αεροδρόµιο και πτήση για τη 

Μπόρα Μπόρα, το "µαργαριτάρι του 
Ειρηνικού", ένα κόσµηµα στο λαµπερό γαλάζιο 
του απέραντου ωκεανού. Το νησί αυτό, που 
δεν περιλαµβάνεται στα περισσότερα 
προγράµµατα λόγω του πολύ υψηλού 
κόστους, αποτελεί τόπο διακοπών για τους 

αστέρες του Χόλυγουντ. Η δαντελωτή 
ακτογραµµή, η γαλαζοπράσινη θάλασσα, ο 
υπέροχος βυθός µε τα τροπικά ψάρια και 
κοράλλια, οι πανύψηλοι κοκκοφοίνικες, η 
οργιώδης βλάστηση που διακόπτεται από 
λωρίδες λευκής άµµου, τα τροπικά φρούτα και 

οι χαµογελαστοί άνθρωποι µας υπόσχονται 
µια πραγµατικά ονειρεµένη διαµονή. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο µας. ∆ιανυκτέρευση.  
 
12η ΗΜΕΡΑ: ΜΠΟΡΑ ΜΠΟΡΑ    
Πρωινή αναχώρηση για µια κρουαζιέρα στη γαλαζοπράσινη 

λαγκούνα του νησιού και περιήγηση στην ενδοχώρα µε τη 
σπάνια τροπική φύση και τα υπέροχα τοπία του. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο µας. ∆ιανυκτέρευση. 

 

13η ΗΜΕΡΑ: ΜΠΟΡΑ ΜΠΟΡΑ (ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΗΜΕΡΑ) 
Ελευθερη ηµέρα για να χαρείτε τον καλύτερο και ωραιότερο 
"επίγειο παράδεισο". ∆ιανυκτέρευση. 
 
14η ΗΜΕΡΑ: ΜΠΟΡΑ ΜΠΟΡΑ - ΜΟΟΡΕΑ 
Μεταφορά στο αεροδρόµιο και πτήση για το ονειρεµένο και 
διάσηµο νησί, τη Μοορέα. Το "Νησί της Αγάπης" όπως 
αποκαλείται και το πιο αγαπηµένο θέµα στους πίνακες του 
Γκωγκέν. Η Μοορέα είναι "ένα σπάταλο µνηµείο φυσικής 
οµορφιάς", όπως το περιγράφει ο Τζέιµς Κίτσενερ. Εδώ 

γυρίστηκε και η ταινία "Η ανταρσία του Μπάουντυ", µε 
πρωταγωνιστή τον Μάρλον Μπράντο. Άφιξη και περιήγηση στο 
νησί. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο µας. Το 
υπόλοιπο της ηµέρας ελεύθερο για κολύµπι, βόλτες, για να 
παρακολουθήσετε αισθησιακούς πολυνησιακούς χορούς  

ταµουρέ και άλλες δραστηριότητες. 
∆ιανυκτέρευση.    
 
15η ΗΜΕΡΑ: ΜΟΟΡΕΑ (ΓΥΡΟΣ ΤΟΥ ΝΗΣΙΟΥ) 
Πρωινός γύρος του νησιού, που ανήκει στο 
Αρχιπέλαγος Society - ένα από τα πέντε που 

απαρτίζουν τη Γαλλική Πολυνησία. Κορυφές 
ηφαιστειογενών βουνών, πνιγµένων σε µία 
καταπράσινη τροπική βλάστηση από τη µία και 
το απέραντο γαλάζιο του ωκεανού µε το λευκό 
χρώµα της άµµου των παραλιών από την άλλη, 
συνθέτουν πινελιές ασύλληπτης αρµονίας και 

γαλήνης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο µας. 
∆ιανυκτέρευση. 
 



 
16η ΗΜΕΡΑ: ΜΟΟΡΕΑ - ΤΑΪΤΗ  
Επιστρέφουµε σήµερα στην Ταϊτή µε 
speedboat. Η Ταϊτή είναι το µεγαλύτερο 
από τα 118 νησιά της Γαλλικής 
Πολυνησίας. Το νησί επισκέφθηκαν 
Ευρωπαίοι για πρώτη φορά το 1767 όταν 

αποβιβάστηκε εκεί ο πλοίαρχος Σάµιουελ 
Γουόλις. Αργότερα την επισκέφθηκαν οι 
Κουκ και Μπλάι. Ο διασηµότερος ωστόσο 
κάτοικος της Ταϊτής ήταν ο ζωγράφος Πωλ 
Γκωγκέν, ο οποίος πέρασε εκεί τα τελευταία 
χρόνια του, αποθανατίζοντας τις οµορφιές 

του νησιού έως τον θάνατό του το 1901. 
Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο µας. 
∆ιανυκτέρευση.  
 
17η ΗΜΕΡΑ: ΤΑΪΤΗ - ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΩΚΛΑΝΤ 
Ξενάγηση στα κυριότερα αξιοθέατα του 

µαγευτικού νησιού µε τα µοναδικά τοπία, κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούµε τον κόλπο του Κουκ, τη 
ζούγκλα Ταχίτι Ίτι, τους τάφους των βασιλέων, την ηφαιστειακή κοιλάδα Παπάνου, τον "πίδακα-γκέιζερ" που 
δηµιουργείται από το χτύπηµα των κυµάτων στο θαλάσσιο τούνελ Αραχόχο, τους βοτανικούς κήπους και το 
µουσείο Γκωγκέν. Με τη βόλτα µας στην παλιά αγορά της πόλης θα έχουµε τη δυνατότητα να γευθούµε 
εξωτικά φρούτα και να αγοράσουµε γαλλικά αρώµατα και µαύρα µαργαριτάρια. Μεταφορά στο 
αεροδρόµιο και πτήση για την πολιτιστική 

και πνευµατική πρωτεύουσα της Νέας 
Ζηλανδίας και το πιο σηµαντικό εµπορικό 
και βιοµηχανικό της κέντρο, το Ώκλαντ. 
∆ιανυκτέρευση στο αεροπλάνο. 
 
18η,19η ΗΜΕΡΑ: ΩΚΛΑΝΤ (ΞΕΝΑΓΗΣΗ)  
Έχοντας διασχίσει και πάλι τη νοητή διεθνή 
γραµµή αλλαγής ηµεροµηνίας 
(International Dateline), η άφιξή µας στο 
Ώκλαντ γίνεται τη 19η και όχι τη 18η Ηµέρα. 
Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο 

µας. Ακολουθεί ξενάγηση στην πόλη της 
ιστιοπλοΐας, µε τις υπέροχες παραλίες, τη 
µαγευτική ύπαιθρο και τα δάση, κατά τη 
διάρκεια της οποίας θα δούµε τις συνοικίες 
µε τα παλιά αποικιακά κτίρια του 19ου 
αιώνα, τις αποβάθρες του λιµανιού, το 

Μέγαρο Βικτώρια, το εµπορικό κέντρο της 
πόλης, τα υπέροχα πάρκα της, το µνηµείο των Πεσόντων στους δύο παγκόσµιους πολέµους και θα 
επισκεφθούµε το µουσείο µε εκθέµατα πολυνησιακής τέχνης του πολιτισµού των Μαορί. Επίσης θα έχουµε 
την ευκαιρία να δούµε πολλά είδη τροπικών ψαριών, συµπεριλαµβανοµένων και καρχαριών, από ένα 
διαφανές υπόγειο τούνελ του ενυδρείου Kelly Tarlton’s. Τέλος, θα ανέβουµε στο βουνό Έντεν, τον υψηλότερο 
ηφαιστειακό κώνο της περιοχής, απ΄ όπου θα απολαύσουµε µια υπέροχη, πανοραµική θέα. Επιστροφή στο 

ξενοδοχείο µας. ∆ιανυκτέρευση. 
 
20η ΗΜΕΡΑ: ΩΚΛΑΝΤ 
Ηµέρα ελεύθερη στο Ώκλαντ για µια βόλτα στην πόλη ή για τα ψώνια σας. ∆ιανυκτέρευση 
 
21η ΗΜΕΡΑ: ΩΚΛΑΝΤ - ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ AΘHNA/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

Μεταφορά στο αεροδρόµιο και πτήση για Αθήνα/Θεσσαλονίκη µέσω ενδιάµεσων σταθµών 
 
22η ΗΜΕΡΑ: ΑΦΙΞΗ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ 
 
 



 

 

 

 

 

 

 

Το παραπάνω πρόγραµµα είναι ενδεικτικό 

Το τελικό ενηµερωτικό αποστέλλεται περίπου 3 – 5 ηµέρες πριν από την εκάστοτε αναχώρηση 



 

 

 

 

Το Versus προσφέρει δωρεάν το αεροπορικό εισιτήριο Θεσσαλονίκη-Αθήνα-Θεσσαλονίκη 

  

          Η προσφορά ισχύει για κρατήσεις ένα µήνα πριν την αναχώρηση 

 

Έως 18 µηνιαίες άτοκες δόσεις 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ  
� Αεροπορικά εισιτήρια οικονοµικής θέσης µε ενδιάµεσο σταθµό 
� Ξενοδοχεία 4* (εκτός από εκείνο στο Αουτιτάκι, που είναι βασικών ανέσεων)  

� Ηµιδιατροφή καθηµερινά 
� Μετακινήσεις, ξεναγήσεις, εκδροµές όπως αναγράφονται στο πρόγραµµα 
� Τοπικός ξεναγός 
� Έλληνας αρχηγός 
� Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

� ∆ωρεάν ταξιδιωτικός οδηγός-βιβλίο στα ελληνικά 
Versus Travel 

 

∆ΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ  
� Φόροι, επιβάρυνση καυσίµων, βίζες, 

φιλοδωρήµατα και επιπλέον ασφάλεια 
ατυχήµατος, απώλειας αποσκευών και έξτρα 
καλύψεων (ενηµερωθείτε από το τµήµα 
κρατήσεων), τα οποία καταβάλλονται 

υποχρεωτικά στην Αθήνα. Επιπλέον πακέτο ασφάλειας (Ατυχήµατος, απώλειας αποσκευών, δαπάνες 
επαναπατρισµού λόγω ατυχήµατος ή ασθένειας, δαπάνες για έξοδα επέκτασης ταξιδιού λόγω 
ατυχήµατος, δαπάνες για έξοδα επίσκεψης συγγενούς στο εξωτερικό, δαπάνες για επείγουσα επιστροφή 
στην Ελλάδα, απώλεια ταξιδιωτικών εγγράφων και έξτρα καλύψεων όπως ιατροφαρµακευτικές και 
νοσοκοµειακές δαπάνες, ασφάλεια προκαταβολής κ.α.). Ζητήστε πληροφορίες από το τµήµα 
κρατήσεων για την ακριβή περιγραφή των καλύψεων, το ύψος για την κάθε µια κάλυψη, και τους όρους 

των καλύψεων για αποφυγή παρεξηγήσεων: 990 €  
 

 

****SSuuppeerr  ΤΤιιµµήή****  
ΓΓιιαα  ττιιςς  1111  ππρρώώττεεςς  σσυυµµµµεεττοοχχέέςς  

 
  

ΓΓιιαα  ττιιςς  ααννααχχωωρρήήσσεειιςς::  0022..0088,,  1177..1100  

2222ήήµµεερροο  ππρρόόγγρρααµµµµαα  µµεε  ΦΦίίττζζιι  κκααιι  ΜΜππρριισσµµππέέιινν  

ΑΤΟΜΟ ΣΕ ∆ΙΚΛΙΝΟ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ MONΟΚΛΙNOY 

9.500 € + 2.900 € 

ΓΓιιαα  ττιιςς  ααννααχχωωρρήήσσεειιςς::  0055..0088,,  2200..1100  

1199ήήµµεερροο  ππρρόόγγρρααµµµµαα  χχωωρρίίςς  ΦΦίίττζζιι  κκααιι  ΜΜππρριισσµµππέέιινν 

ΑΤΟΜΟ ΣΕ ∆ΙΚΛΙΝΟ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ MONΟΚΛΙNOY 

8.200 € + 2.600 € 



 
 
 
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

ΑΡΙΘΜΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ: 

ALPHA BANK: 126 00 23 20 0026 60 
EΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ: 702 48 48 96 95 
EUROBANK: 0026 0059 49 0200 45 55 61  
ΠΕΙΡΑΙΩΣ: 5102 – 071578 - 793 
Όλα εµφανίζουν την επωνυµία Versus Travel 
 
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ, πριν την κατάθεση της προκαταβολής 
σας, µε σκοπό να καταχωρηθεί η κράτησή σας και στη συνέχεια το ποσό της κατάθεσής σας στον 
φάκελό σας. Παρακαλούµε µην παραλείψετε να µας ενηµερώσετε.  

ΣΣΗΗΜΜΑΑΝΝΤΤΙΙΚΚΕΕΣΣ  ΠΠΑΑΡΡΑΑΤΤΗΗΡΡΗΗΣΣΕΕΙΙΣΣ  

Παρακαλούµε να αποστείλετε φωτοτυπία του διαβατηρίου σας στο e-mail του 
ταξιδιωτικού συµβούλου (πωλητή), µε τον οποίο έχετε συνοµιλήσει  
Χωρίς την άµεση αποστολή φωτοτυπίας του διαβατηρίου δεν θα µπορεί να περιληφθεί η 
ασφάλεια της προκαταβολής σας στην επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια που περιλαµβάνει 
το Versus στα προγράµµατά του. Αν δεν έχετε e-mail, µπορείτε να προσκοµίσετε µια 
φωτοτυπία του διαβατηρίου σας στα γραφεία µας.  
Κράτηση γίνεται µόνο µε τα πλήρη στοιχεία σας (διεύθυνση µε ταχυδροµικό κώδικα, 
τηλέφωνα, e-mail κλπ.). Αν θέλετε να συµπεριλάβετε και άλλα άτοµα στην κράτησή σας, 
θα πρέπει να µας γνωρίσετε και τα δικά τους πλήρη στοιχεία.  
Η κράτησή σας είναι έγκυρη και η κατοχύρωση των προσφορών γίνεται µόνο µε 
κατάθεση της προκαταβολής.  
  



 

Οι καινοτοµίες του Versus  
που ανέτρεψαν τα ταξιδιωτικά δεδοµένα 

 

""ΗΗ  ζζωωήή  εείίννααιι  σσττιιγγµµέέςς    

ΓΓιιαα  ττιιςς  ππιιοο  ττααξξιιδδιιάάρριικκεεςς  ααππόό  ααυυττέέςς  εεππιιλλέέγγεεττεε  ττοο  VVeerrssuuss  TTrraavveell    

ΣΣααςς  εευυχχααρριισσττοούύµµεε!!  
ΕΕµµεείίςς  θθαα  σσυυννεεχχίίζζοουυµµεε  νναα  ααννοοίίγγοουυµµεε  δδρρόόµµοουυςς  γγιιαα  εεσσάάςς  ……  όόππωωςς  σσααςς  ααξξίίζζεειι””  
  

ΕΕυυάάγγγγεελλοοςς  ΠΠ..  ΚΚααττσσιιµµίίχχααςς    
 
� Επενδύσεις που επιστρέφουν σε εσάς - Μεγάλοι Κατάλογοι - Βιβλία και Ταξιδιωτικοί Οδηγοί 

Ενάντια στην αντίληψη που επικρατεί ότι η Ελληνική τουριστική αγορά είναι µικρή και άρα οποιαδήποτε 

επένδυση είναι άσκοπη και µη επικερδής, το Versus Travel επενδύει σε παροχές που επιστρέφουν σε εσάς, 
όπως η έκδοση µεγάλων καταλόγων-βιβλίων για να βοηθήσουµε τους ταξιδιώτες µας να επιλέξουν το ταξίδι 
τους (κατάλογος "Exploring the World", κατάλογος "Καλώς ήρθατε στον πλανήτη µας" , κατάλογος "Ο 
γύρος του κόσµου σε 140 στιγµιότυπα"), ταξιδιωτικών οδηγών στα ελληνικά εκδόσεων Versus Travel που 
δίνονται δωρεάν στους ταξιδιώτες µας, αλλά και το Versus Club, που µε τις δωρεάν συνεχείς εκδηλώσεις του 

ένωσε όλους τους ταξιδιώτες που έχουν κοινό πάθος το ταξίδι.  
 

Με µεγάλες εκδηλώσεις, που µας έφεραν πιο κοντά και µας χάρισαν στιγµές που ποτέ δεν θα ξεχάσουµε, 
όπως η εκδήλωση ίδρυσης του Versus Club στο Ledra Marriott, η µεγάλη εκδήλωση στο Ζάππειο Μέγαρο, η 
µεγάλη εκδήλωση ίδρυσης του Versus Travel στη Θεσσαλονίκη στο ξενοδοχείο Porto Palace, αλλά και η 
πληθώρα εκδηλώσεων στο Versus Club και σε άλλους χώρους της Αθήνας και της Θεσσαλονίκης, οι 
ταξιδιώτες µας ενηµερώθηκαν, διασκέδασαν, γνωρίστηκαν µεταξύ τους, έγιναν µια παρέα.  
 

� Εξειδικευµένα τµήµατα  
Το Versus Travel διαθέτει εξειδικευµένα τµήµατα  
� για Οργανωµένα και Ατοµικά Ταξίδια σε όλο τον κόσµο (Ευρώπη, Ασία, Αφρική, Βόρεια και Νότια 
Αµερική, Αυστραλία – Ωκεανία)  

ΤΤΙΙ  ΠΠΡΡΕΕΠΠΕΕΙΙ  ΝΝΑΑ  ΓΓΝΝΩΩΡΡΙΙΖΖΕΕΤΤΕΕ  ΠΠΡΡΙΙΝΝ  ΤΤΑΑΞΞΙΙ∆∆ΕΕΨΨΕΕΤΤΕΕ::    
  

• Συµµετοχή στην εκδροµή σηµαίνει ότι έχετε διαβάσει το παρόν πρόγραµµα, το έχετε κατανοήσει 
και συµφωνείτε µε τα αναγραφόµενα. 

• Συµµετοχή επίσης στην εκδροµή σηµαίνει ότι αναντίρρητα αποδέχεστε τους Όρους Συµµετοχής 
που αναγράφονται στην τελευταία σελίδα της µπροσούρας µας και στο site µας στο Internet. Αν 
θέλετε να διαβάσετε τους Όρους Συµµετοχής, παρακαλούµε ζητήστε να σας αποσταλούν. 
• Συµµετοχή δηλώνετε επικοινωνώντας µε το τµήµα πωλήσεων, δίνοντας αναλυτικά τα στοιχεία που 
σας ζητούνται και καταθέτοντας προκαταβολή 1.000 € κατ’ άτοµο εντός της χρονικής προθεσµίας 
που θα σας δοθεί από το τµήµα πωλήσεων. 

• Η πληρωµή της προκαταβολής γίνεται είτε µε χρήση µετρητών ή στην περίπτωση χρήσης 
πιστωτικής κάρτας µε εφάπαξ χρέωση.  
• 12-18 ΑΤΟΚΕΣ ∆ΟΣΕΙΣ. Εφόσον επιθυµείτε, µπορείτε να αποπληρώσετε το ταξίδι σας κάνοντας 
χρήση πιστωτικής κάρτας και συµµετέχοντας σε πρόγραµµα άτοκων δόσεων (έως και 18). Σας 
συστήνουµε, προς αποφυγήν παρεξηγήσεων, να ενηµερωθείτε έγκαιρα είτε από το τµήµα 

πωλήσεων, είτε από το λογιστήριο για τις πιστωτικές κάρτες που συµµετέχουν στο πρόγραµµα 
άτοκων δόσεων.   
• Το διαβατήριό σας θα πρέπει να έχει τουλάχιστον 6µηνη ισχύ.  
• Βεβαιωθείτε πως το διαβατήριό σας έχει κενές σελίδες, ισάριθµες µε τον αριθµό των χωρών που 
θα επισκεφθείτε. 
• Το γραφείο µας δεν φέρει καµία ευθύνη για οποιοδήποτε πρόβληµα λόγω µη ανανέωσης του 

διαβατηρίου σας. 
• Οι ταξιδιώτες µη Ελληνικής υπηκοότητας ή οι κάτοχοι µη Ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν να 
επικοινωνούν κατ’ ιδίαν µε την πρεσβεία της χώρας στην οποία επιθυµούν να ταξιδέψουν, για να 
πληροφορηθούν τα όποια διαδικαστικά για την έκδοση βίζας, εφόσον αυτή απαιτείται. Το Versus 
Travel δεν φέρει καµία ευθύνη για τυχόν πρόβληµα που ενδεχοµένως παρουσιαστεί σε κάποιο 
αεροδρόµιο. 

• Σε πολλές Ευρωπαϊκές χώρες, αλλά και στην Τουρκία, µπορείτε να ταξιδέψετε µε αστυνοµική 
ταυτότητα νέου τύπου. ∆ιευκρινίζουµε ότι αυτό γίνεται µόνο µε πολιτική ταυτότητα και όχι µε 
υπηρεσιακή. Ενηµερωθείτε σχετικά από το τµήµα πωλήσεων του γραφείου µας.   
  



� για ταξίδια στη Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή: το ιδιαίτερο τµήµα Mediterraneo Plus  

� για ταξίδια στην Ελλάδα: το τµήµα Experience Greece  
� για Κρουαζιέρες µε τα πιο έµπειρα στελέχη της αγοράς  
� για Γαµήλια Ταξίδια: το τµήµα Versus Romantic 
� για Εξερευνητικά Ταξίδια και Ειδικές αποστολές: το τµήµα Exploring the World 
� για επαγγελµατικά, εταιρικά ταξίδια κινήτρων, ταξίδια συλλόγων: το τµήµα Versus Business  
� για "πολυτελή" ταξίδια: το τµήµα Versus Exclusive   

� για ταξίδια περιπέτειας και καταδύσεων: το τµήµα Adventure and Diving, µε τους πιο ειδικούς του 
χώρου, που απευθύνεται στους ταξιδιώτες που λατρεύουν την περιπέτεια, τη δράση και τις καταδύσεις και 
ψάχνουν παρέα να τα ζήσουν.  
Από το πιο κοντινό και οικείο Αιγαιοπελαγίτικο νησί έως την Κρουαζιέρα στην Ανταρκτική, η Εταιρεία µας 
καλύπτει µε επιτυχία όλο το φάσµα των τουριστικών υπηρεσιών.  
 

� Άτοκες δόσεις  
Το ταξιδιωτικό σας όνειρο γίνεται ακόµα πιο προσιτό µε τη δυνατότητα αποπληρωµής όλων των ταξιδιών 
µας µε άτοκες δόσεις (έως και 18).  
 

� Επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια και παροχές υγείας  
Το Versus Travel ασφαλίζει τους ταξιδιώτες του µε επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια ατυχήµατος, απώλειας 
αποσκευών και εγγράφων, αποζηµίωση για ακύρωση ταξιδιού, ασφάλεια προκαταβολής και άλλων 
καλύψεων, αλλά επίσης προσφέρει και επιπλέον παροχές υγείας στην Ευρωκλινική, φροντίζοντας 
ολοκληρωµένα για τους ταξιδιώτες του. 
 

� Κάναµε την ποιότητα συνήθεια  
Μπορεί να µας λένε ροµαντικούς, αλλά ίσως γι΄ αυτό παραµένουµε γνήσιοι και δεν παρεκκλίνουµε από τις 
αρχές που θέσαµε µε τη γέννηση του Versus Travel.  
� Συνεργαζόµαστε µε τους καλύτερους και πιο εξειδικευµένους αρχηγούς της Ελληνικής αγοράς. Οι 
αρχηγοί του Versus Travel είναι διαβασµένοι, γνωρίζουν τέλεια τον προορισµό, έχουν πάντα την 
επιστηµονική κατάρτιση για να σας µυήσουν σε αυτόν. Με τη γνώση και την εµπειρία τους θα 
µετουσιώσουν το ταξίδι σας σε µια αληθινή εµπειρία.  
� Τα προγράµµατά µας είναι γεµάτα και ολοκληρωµένα ενάντια στην τάση της αγοράς που είναι η 
περικοπή ηµερών και υπηρεσιών. Το Versus Travel περιλαµβάνει το δυνατόν περισσότερες εκδροµές και 

υπηρεσίες για να ελαχιστοποιήσει το κόστος σας τοπικά κατά τη διάρκεια του ταξιδιού, εξασφαλίζοντας 
πάντα την καλύτερη σχέση ποιότητας και τιµής. Συγκρίνετε στις λεπτοµέρειές τους τα προγράµµατα του 
Versus Travel µε τα προγράµµατα της αγοράς και µη συµβιβάζεστε µε τίποτα λιγότερο. 
� Προσφέρουµε αποδεδειγµένα τα καλύτερα ξενοδοχεία και τις καλύτερες τοπικές υπηρεσίες.  
 

� Ποιότητα και Εµπορικότητα µαζί 
Πολεµάµε µε πάθος για την πιο ανταγωνιστική τιµή. Αυτό το οφείλουµε στους ταξιδιώτες µας , λόγω της 
τεράστιας συµµετοχής τους στα ταξίδια µας, που γίνεται και η διαπραγµατευτική µας δύναµη για τις 

αεροπορικές εταιρείες και τους τοπικούς προµηθευτές.  
Θα διαπιστώσετε ότι πολλές φορές οι τιµές µας για τα ίδια ταξίδια µειώνονται (πάντα µε τις ποιοτικότερες 
υπηρεσίες). Εµείς δεν "κουτσουρεύουµε" τα προγράµµατά µας προκειµένου να έχουµε καλύτερες τιµές, 
όπως προστάζει η … "νέα µόδα". Επιλέξαµε τον άλλο δρόµο: πλουσιότερα προγράµµατα και καλύτερες 
τιµές. Έτσι έχουµε συνηθίσει και έτσι πράττουµε. 
 

� ∆ηµιουργήσαµε το Versus Club 
Η Ι∆ΕΑ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ: Όλοι εµείς να είµαστε µαζί, γιατί µοιραζόµαστε την ίδια αρχή: το ταξίδι είναι το πάθος µας. 
Είναι το νέο "σπίτι" για όλους εµάς τους αθεράπευτους ταξιδιώτες, που του βάλαµε τον θεµέλιο λίθο τον 

∆εκέµβριο του 2010 στο Ledra Marriott, αλλά που του δίνουµε συνεχώς πνοή µε πολλές και διάφορες 
εκδηλώσεις. Στο Versus Club µπορούν να συµµετάσχουν όλοι οι ταξιδιώτες που θεωρούν το ταξίδι κοµµάτι 
της ζωή τους. Η συµµετοχή είναι δωρεάν - απλά πρέπει να κάνουν αίτηση εγγραφής και να λάβουν την 
ειδική κάρτα µέλους.  
 

� Τα Γραφεία µας και ο ΠΟΛΥΧΩΡΟΣ Versus Club 
Τα γραφεία µας στο Σύνταγµα και στη Θεσσαλονίκη είναι πλήρως στελεχωµένα και έτοιµα να 
αντιµετωπίσουν οποιοδήποτε ταξιδιωτικό σας όνειρο.  

Επίσης λειτουργεί µε τεράστια πλέον επιτυχία ο 300 τετραγωνικών µέτρων ΠΟΛΥΧΩΡΟΣ Versus Club, η 
πρώτη ταξιδιωτική λέσχη στην Ελλάδα, δίπλα στο Μετρό του Φιξ (Λεωφόρος Συγγρού 61). Εκεί γίνονται 
παρουσιάσεις ταξιδιών και προορισµών, θεµατικές βραδιές µε υψηλούς καλεσµένους που µας µεταφέρουν 
γνώσεις και εµπειρίες, αλλά και διαλέξεις επικεντρωµένες στην Ιστορία, στις επιστήµες, στις τέχνες κτλ. Ο 
χώρος αυτός είναι ανοικτός για τα µέλη του Versus Club. Στην ταξιδιωτική µας λέσχη συναντώνται τα µέλη 
µας, ανταλλάσσουν απόψεις για τις ταξιδιωτικές τους εµπειρίες και φιλοδοξίες και όχι µόνο. Εκτός από 

βιβλιοθήκη, διαθέτει όλα τα στοιχεία για ατµοσφαιρικές συναντήσεις της Λέσχης µας µε θέα την Ακρόπολη 
και τον Λυκαβηττό.  



� Exploring The World Secret Treasures  
Οι ταξιδιώτες γνωρίζουν ότι στο Versus Travel θα βρουν πρωτοποριακά, σπάνια ταξίδια στους κρυµµένους 
θησαυρούς του πλανήτη µας, προορισµούς που πρώτη φορά πραγµατοποιούνται, στα τελευταία σύνορα 
του κόσµου µας, σε πανάρχαιους πολιτισµούς, σε αποµονωµένες φυλές, στα φυσικά θαύµατα του 
πλανήτη µας, αλλά και σε µυστήρια για τα οποία αξίζει να ταξιδέψουµε. Το Versus Travel έκανε προσιτό το 
εξωτικό ταξίδι στον Έλληνα ταξιδιώτη, αλλά παράλληλα καθιέρωσε το πολιτιστικό εξειδικευµένο ταξίδι στην 
Ευρώπη. 

 
� Ενηµερωτικές συγκεντρώσεις πριν από κάθε εκδροµή – Versus Live 

Στον χώρο του Versus Club στη Λεωφόρο Συγγρού γίνονται οι ενηµερωτικές συγκεντρώσεις πριν από την 
αναχώρηση κάθε εκδροµής. Εκεί οι ταξιδιώτες συναντούν τον αρχηγό τους, ο οποίος τους δίνει "οδηγίες 
πλεύσης". Μέσω του συστήµατος Versus Live µπορούν και οι ταξιδιώτες της περιφέρειας να 
παρακολουθούν τις συγκεντρώσεις αυτές µέσα από τον υπολογιστή τους. Ζητείστε να προµηθευτείτε τον 

ειδικό κωδικό, αφού ανακοινωθεί η ενηµερωτική συγκέντρωση, µε τον οποίο θα µπορέσετε να την 
παρακολουθήσετε αποµακρυσµένα. 
 
� Έµπειροι Ταξιδιωτικοί Σύµβουλοι  

Ένα από τα µεγαλύτερα τµήµατα εξερχόµενου τουρισµού στα Ελληνικά τουριστικά χρονικά µε τα καλύτερα 
στελέχη της Ελληνικής αγοράς θα σας βοηθήσει να ανακαλύψετε το ταξίδι που αναζητάτε και θα είναι δίπλα 

σας σε κάθε απορία και ανάγκη από τη στιγµή που θα σκεφθείτε να ταξιδέψετε µέχρι την επιστροφή στο 
σπίτι σας.  
 
� Η µεγαλύτερη "πραγµατοποιησιµότητα" εκδροµών  

Στην τουριστική αγορά τα γραφεία - οργανωτές ταξιδιών έχουν φοβίσει τους ταξιδιώτες µε τις ακυρώσεις 
αναχωρήσεων και µάλιστα την τελευταία στιγµή. Το Versus Travel, µε τη δύναµη που του δίνει η µεγάλη 

συµµετοχή, η αγάπη και η στήριξη των πιστών του ταξιδιωτών, έχει συντριπτικά τα µικρότερα ποσοστά 
ακύρωσης εκδροµών. Έτσι, οι ταξιδιώτες µας δικαίως λένε "αν µια εκδροµή δεν πραγµατοποιηθεί στο Versus 
Travel δεν πραγµατοποιείται πουθενά". 
 
� Πρώτοι µε διαφορά  

Το Versus Travel είναι µε χειροπιαστά νούµερα ο πρώτος και µε µεγάλη διαφορά Tour Operator της ελληνικής 
αγοράς στον αριθµό των ταξιδιωτών από την Ελλάδα σε προορισµούς εκτός Ευρώπης, αλλά πλέον και 
στην πλειονότητα των Ευρωπαϊκών προορισµών, µεταφέροντας και σε αυτούς το "µικρόβιο" της ποιότητας 
Versus. Αυτό πιστοποιούν οι βραβεύσεις και διακρίσεις µας από την Qatar Airways, από την Iberia, από τη 
Hatta, αλλά και από πρωτιές σε πολλές αεροπορικές εταιρείες, όπως στη Lufthansa, στη Swiss Airways, στην 
Air France, στην KLM, στη British Airways, στην Turkish Airlines, καθώς και από πολλούς τουριστικούς 

οργανισµούς διαφόρων χωρών. 
 
� ∆ιερεύνηση Προορισµών  

∆εν αρκούµαστε να χαράζουµε γραµµές στον χάρτη, θέλουµε να τις διερευνούµε προσωπικά. Ταξιδεύουµε 
συνεχώς, ελέγχουµε µόνοι µας ξενοδοχεία και υπηρεσίες σε σηµεία που δεν τα βάζει ο νου σας και δεν 
καταφεύγουµε στην εύκολη οδό αναζήτησης πληροφοριών αποκλειστικά και µόνο από το Internet.  

 
� Έξω από τις "πολυφορεµένες ∆ιαδροµές" 

Έχουµε καταναλώσει άπειρες ώρες να µελετάµε και να ταξιδεύουµε, ψάχνοντας πραγµατικούς ανέγγιχτους 
παραδείσους και όχι τουριστικοποιηµένες περιοχές ή έτοιµες συνταγές φτιαγµένες για αµερικάνους ή 
βορειοευρωπαίους. ∆ηµιουργούµε τα προϊόντα εµείς, ξέροντας τι είναι αυτό που αρέσει στον Έλληνα 
ταξιδιώτη και τι αναζητά από το ταξίδι του, χωρίς να αντιγράφουµε τα εύκολα και πεπατηµένα. 

 
� Ενηµερωµένο Site στο Internet  

Αναπτύξαµε πρωτοποριακό, πλούσιο, ενηµερωτικό site και σύστηµα online κρατήσεων στο Internet µε 
πληροφορίες για τους προορισµούς και διεξοδική παρουσίαση των εκδροµών µας, καθώς και άλλων 
καινοτόµων ιδεών.  
 
� Ασφάλεια και Εµπιστοσύνη  

Τόσο στα οργανωµένα όσο και στα ατοµικά ταξίδια, οι ταξιδιώτες του Versus νοιώθουν την ασφάλεια ενός 
µεγάλου Ταξιδιωτικού Οργανισµού που είναι διαρκώς δίπλα τους πριν, κατά τη διάρκεια και µετά το πέρας 
του ταξιδιού τους. 
 

VVEERRSSUUSS  TTRRAAVVEELL  
ΜΜααζζίί  γγννωωρρίίζζοουυµµεε  ττηη  γγηη,,  µµααζζίί  σσχχεεδδιιάάζζοουυµµεε  ττοο  ττααξξίίδδιι!!!!!! 

 
 


